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日 時 令和元年7月29日（月）18:15～19：15 

会 場 北広島市役所4階 会議室4CDE 

出席委員 及川正勝委員、福与春美委員、成田俊樹委員、村上廣四委員、川辺栄子委員 

事 務 局 

市出席者 

【市民環境部】高橋部長  

【市民参加・住宅施策課】近藤課長、髙嶋主査、畠山主任、池田主事 

協働事業 

担当部署 

出 席 者 

【企画課】川村企画財政部長 

【エコミュージアムセンター】平澤センター長 

【観光振興課】山田課長 

 

１．開会 

 

２．市民環境部長挨拶 

 

３．市民協働推進委員及び事務局、協働事業担当部署の紹介 

 

４．公開プレゼンテーション 

≪公益活動事業補助金申請1団体、協働事業提案1団体 から発表≫ 

 

■胆振東部地震に学ぶ学校の「減災教育と災害対応」に関する事業 

「北海道地域政策調査会」による発表 

 

＜質疑応答＞ 

○委員 

会員や役員を見ると、北広島以外の方が多いのですが、こちらの団体は全道的な規模で活

動されているのでしょうか。 

→以前は札幌に拠点を置いておりました。また、道議会議員、道職員が多かったこともあり、

全道的に活動しておりました。北広島に拠点を移してからは、ボールパークに関連するシ

ンポジウムを開いたり、北広島での活動が増えています。 

 

○委員 

 シンポジウムの開催時期や開催箇所、回数等は決まっているようですが、具体的な内容と

いうのは固まっていますか。 

→詳細については、本日不在の担当者しかわからないため、現時点でどこまで決まっている

のかはお答えできません。 

 

○委員 

 北広島での活動についてはうれしいと思いますが、2回だけではなくもっとたくさんの方 
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への啓発、もっとたくさんの方に聞いてもらえるような効果の高いパネルディスカッショ

ンにしてもらいたいと思います。                                                                                                                             

 

○委員 

  それに関連して、シンポジウムの開催についての周知方法としてはどのようなものをお考

えですか。 

→知っている NPO 団体などにチラシを送付したり、HP に掲載する予定です。また、これま

での講演については、講演テーマに関連する団体にチラシを送付していました。 

 

○委員 

  印刷製本費の20万円というのは具体的にどのようなものを制作する予定ですか。 

→今まで行ってきた活動をまとめた冊子を制作する予定です。 

 

○委員 

  こうした啓発活動は大切だと思います。行政と一緒になって進めていってほしいです。 

→私もそのように考えます。ただ、行政は予算などの制限があり一つの事業にとりかかるの

も容易ではないところがあるので、私たちのような団体がその隙間を埋める必要があると

考えています。 

 

○委員 

  失礼ですが、政治的な団体なのでしょうか。団体名もそうですが、これまでの活動などを

見ていても政党色が強いと感じたのですが。 

→旧民主党系の方が多いですが、そういう縛りがあるわけではなく、政党色はかなり薄くな

っています。 

 

○委員 

会員を見ると、まだ十分政党色は強いように思えますが。 

→議員も多いですが、党籍を抜いている者も複数います。政策提言をするという活動を行っ

ていますが、幅広い内容であり政治に限ったものだけではありません。 

 

○委員 

  印刷製本費のところで、チラシを10,000枚印刷するとなっていますが、どのような配布

をお考えですか。 

→担当者が本日不在のため、確認しないと詳細はわかりません。 
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■クラーク博士別れの地・久蔵の里普及事業 

「クラーク博士別れの地・久蔵の里普及促進会」による発表 

⇒発表後、提案申請取り下げの申し立て。 

 

５．閉会 


